

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Környezetével most bőkezű lesz, és akiket szeret, azoknak számolatlanul ad. Bármilyen munkát végez, most Önnek kell a legrátermettebbnek és a legjobbknak lennie, különben nem fogják értékelni az erőfeszítéseit. A veszélyt és a kockázatot azonban most kerülje el, inkább maradjon óvatos és szemlélődő.

Bika (április 21 - május 20) Új társaságba sodorhatja az élet szele, ahol rengeteg különböző emberrel találkozhat és alakíthat ki kapcsolatokat, amik később még hasznára lesznek. Kerülje a kétes kimenetelű ügyeket, mert könnyen bajba kerülhet. Egy családi ügyben kérhetik ki a tanácsát, ezért igyekezzen objektív maradni.

Ikrek (május 21 - június 21) Munkája vagy barátai révén megismerkedhet valakivel, aki fontos szerepet fog betölteni később az életében. Ez most még nem látszik, egyszerűen csak szép és kellemes élményeket köszönhet neki. A munkájában ne becsülje túl a szakmában kínáló lehetőségeket, mert könnyen csalódhat.

Rák (június 22 - július 22) Barátaiban most minden téren megbízhat, csak arra vigyázzon, hogy a szerelemben ne legyenek vetélytársai. A munkában kisebb problémák miatt főhet a feje, de úgy tűnik, hogy van kiút a problémákból. Ossa meg kollégáival és főnökeivel is a javaslatait, mert most lehet, hogy pont az Ön kezében van a megoldás kulcsa. Később ezért még hálások lesznek.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ne viselkedjen megszállottként és ne a bosszú vezérelje, ha a szerelemről van szó, mert az nem fog sehova vezetni. Ez a hét viszont kiváló alkalom arra, hogy kipróbálja magát egy új munkakörben, pártfogókat szerezzen és tisztázza a kapcsolatát főnökével vagy a munkatársaival. Maradjon állhatatos.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Tartsa tiszteletben környezeté idősabb hölgytagjait, mert segíteni tudnak elképzelései megvalósításában, még ha ez sok beszéddel is jár részükről. Diplomatusabbnak kell lennie, hogy sikeres lehessen a hivatása területén. Megérzései kiválóak, ezért nyugodtan hallgasson rájuk.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Munkahelyi problémákra, vagy barátok által előidézett konfliktusokra számíthat, némi ügyességgel azonban elejét veheti a vitáknak. A szerelemben hajlamos lehet túlzásokra, ez pedig nem mindig tesz jót egy kapcsolatnak. Legyen átgondoltabb, hallgassa meg a másik felet is és minden rendben lesz.

Skorpió (október 23 - november 22) A szerencse most Ön mellé szegődik és mindenben a segítségére lesz, úgyhogy most nem panaszkodhat az eredményeire, de azért készüljön fel arra, hogy saját türelmetlensége és nyugtalansága miatt kénytelen lesz néhány bonyolult helyzetet is megoldani. Ez szívügyekre is igaz lesz, de a hét második felére túljut a problémákon.

Nyilas (november 23 - december 21) Összpontosítson a humorra, a szokatlanra és a meglepetésre, így élete újra kiteljesedhet. Hajlamos lehet elhanyagolni a testét, ami plusz kilók, vagy vitaminhiány formájában üthet vissza. Kapcsolatára is ráfér a frissítés, találjon ki egy igazán különleges és szokatlan programot és valósítsa is meg.

Bak (december 22 - január 20) Muszáj lesz egy kicsit pihennie is, különben előbb kimerül, mint ahogy célba érne. Jó döntés lehet, ha a hétvégét megtoldja néhány nappal és elutazik a kedvesével mert idegenben nem kerülnek napirendre az apró otthoni viták. Váratlan ajánlattal lepik meg a munkahelyén, bár bizarrul hangzik, érdemes kicsit utánagondolni a dolgoknak.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ne engedje, hogy a szárnyaló fantáziáját, gazdag ötleteit bárki is korlátozhassa, még a legjobb barátja sem. Munkájában kisebb nehézségekre számíthat, de ez nem fogja kedvét szegni. Még a végén az is kiderül, hogy tulajdonképpen Önnek volt igaza. Csak idő kell, amíg ezt mások is belátják.

Halak (február 20 - március 20) Megközelíthetlensége egy rövid ideig izgalmat kelthet a többi emberben, de nem kell kitartóbban védenie magát a keltetésnél, mert magára maradhat. Családjával beszéljenek arról, ki hogyan képzeli a jövőjét és csak ezután tegyen a cél érdekében bármit is. Ha előrelátó, előrébb is jut.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. március 14-től március 21-ig:

Alma Gyógyszertár Szarvas, Csabai út 9.

- Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
- Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig; szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától - másnap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügyelet, 18 órától - másnap reggel nyitásig készenlét.
- A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Március 13-tól március 16-ig:

Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A.

Tel.: 06/20/3330-834

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletes eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Martinovics u. 17. sz. előtt, a Budai N. A. u. 10. sz. előtt, valamint a Budai N. A. és Lehel u. kereszteződésben csőtörés akadályozza a közlekedést.

Kondoros:

1, A Jókai u. 3. sz. előtt gázbekötés zavarja a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Változékony, kissé hűvösebb idő várható, záporokkal tarkítva a hét végén és a jövő hét elején Szarvas térségében. Szombaton hajnalra -3 fokig süllyed a hőmérő higanyszála, napközben 9 fok körül várható a hőmérséklet, záporok kialakulhatnak. Vasárnap tovább folytatódnak a felhőátvonulások, záporosók. Hajnalban -2 fok, napközben +12 fok várható. Hétfőre megerősödik a szél, további záporok kialakulására lehet számítani, 4-9 fokos hőmérséklet mellett. Kedden, szerdán, és csütörtökön is folytatódik a felhős, csapadékos idő, a szél élénk marad. A hőmérséklet hajnalban fagypont körül alakul, napközben 7-9 fokig melegszik.